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субота, 19 септембар 2009 23:21

Председник Нове Србије Велимир Илић изјавио је данас на седници Главног одбора
странке у Чачку да је Поворка поноса "брука за Србију"

  

Либерално-демократска партија упозорила је данас да отказивање "Поворке поноса" и
физички напади на странце у Србији морају довести да одлучног одговора свих
државних органа и грађана како би се омогућио нормалан живот у Србији.

  

"Чињеница да данас не постоје услови за одржавање Поворке поноса мора бити велики
мотив за читаво друштво, а нарочито његове елите, да се искрено прикључе борби за
победу слободе над страхом и терором који онемогућава нормалан живот свих нас",
саопштио је ЛДП.

  Та странка оцењује да је "очигледно да организованим криминалним групама,
милитантним крилима мрачних политичких пројеката, више не може ефикасно да се
супротстави ни полиција, уколико не добије недвосмислен сигнал свих нас да држава и
јавност искрено подржавају спровођење закона и успостављање реда".

  

ЛДП наводи да од сутра морају почети да се примењују сви механизми озбиљне правне
државе, "од забране сваке противуставне организације до суђења сваком криминалцу
који лажни патриотизам користи као параван за криминал".

  

Социјалдемократска унија осудила је одлуку Владе Србије да "капитулира пред
претњама профашистичких група и не омогући несметано одржавање Поворке поноса".

  

СДУ је затражио од министра полиције Ивице Дачића да се изјасни да ли је способан да
обавља послове из своје надлежности и заштити све грађане, без обзира на њихове
различитости.

  

Лига социјалдемократа Војводине саопштила је већ годинама упозорава на експлозију
насиља у Србији.
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Последњи догађаји у вези са Парадом поноса показују да у овој земљи више физички
нико није безбедан, а о људским правима да и не говоримо, наводи ЛСВ.

  

Комитет правника за људска права данас је, поводом отказивања Поворке поноса,
осудио "капитулацију државе која није у стању да гарантује безбедност грађанима на
улицама главног града".

  

Држава која јавно призна да нема способност да сачува животе својих грађана је
држава која не обавља своје основне функције, указује ЈУКОМ у саопштењу.

  

Ова невладина организација тражи одговорност тужилаштва, "које је отворено признало
да није способно да нађе основ за кривично гоњење насилника и хулигана који
нескривено позивају на убиство, насиље и кршења људских права".

  

Центар за промоцију културе ненасиља и равноправности Квирија је данас поздравио
одлуку Организационог одбора "Поворке поноса" да одложи ту манифестацију.

  

"Таквом одлуком Организациони одбор је показао одговорност која не сме да буде
протумачена као повлачење, већ као поштовање основних принципа ненасиља за које се
геј-лезбејске организације, као део цивилног друштва, залажу", пише у саопштењу.

  

Квирија је оценила да су државне институције и њени представници најодговорнији за
неодржавање Параде јер су, како сматра, исказали само декларативну, а не и суштинску
подршку.

  

Геј стрејт алијанса (ГСА) поздравила је данас одлуку Организационог одбора "Поворке
поноса" да у ситуацији "недефинисане безбедносне подршке" откаже скуп и оценила да
у њеном организовању "држава није показала довољну спремност да се обрачуна са
хулиганима и екстремистичким групама".
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ГСА тражи од свих надлежних институција и органа, а пре свега полиције, тужилаштва и
судства да "екстремистичке групе, организације и појединце који су у претходном
периоду позивали на линч, процесира и санкционише у складу са законима државе
Србије".

  

У саопштењу та организација оцењује да је и поред отказивања "Поворке поноса", ЛГБТ
заједница у Србији успела да добије до сада "невиђену подршку домаћих и
међународних организација, јавних личности, као и подршку најважнијих политичких
институција".

  

"Ова подршка је основа за формирање будуће стратегије ЛГБТ покрета у Србији, који
мора да покаже спремност да се окупи око заједничких циљева", додаје се у саопштењу.

  

Српски народни покрет 1389 поздравио је одлуку да се откаже Парада поноса и поновио
да ће се њихови и активисти Удружења Наши окупити у недељу ујутру на Платоу испред
Филозофског факултета, на дружењу под називом "Апсолутно ненасилна свенародна
српска журка сексуално недевијантних".

  

"Сматрамо да је ово је велика победа нормалне Србије и победа грађана над силом и
претњама", наводи се у саопштењу Покрета 1389, објављеном после вести о отказивању
Параде поноса.

  

У претходном саопштењу објављеном у суботу ујутру Покрет је констатовао да је његово
за сутра најављено окупљање и "званично постало дозвољено", пошто "полиција ни 24
сата пред почетак скупа није организатору доставила писмену одлуку о забрани скупа".

  

"Конфузне и контрадикторне изјаве представника МУП да је скуп забрањен или да скуп
није ни заказан, показују да полиција није имала основ да забрани 'Журку', па су
покушали да медијском кампањом и дезинформацијима спрече да се окупи већи број
грађана", оцењује се у саопштењу Покрета.
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Председник Уједињеног покрета српска Хаџи Андреј Милић данас је поручио да геј
паради није место у Србији и поздравио одлуку о њеном отказивању.

  

Он је у саопштењу оценио да је на тај начин сачувана "част Србије" и позвао власти да
"не подлегну притисцима геј и лезбијског лобија", већ да убудуће "спрече одржавање геј
парада срама и неморала".

  

Он је захвалио МУП Србије што је "превладао разум".

  

Центар за развој права и културе хомосексуалне, бисексуалне и трансексуалне
популације (ЛГБТ) Војводине саопштио је да располаже информацијама из навијачких и
десничарских група у покрајини да се планирају организовани напади на геј клубове у
Новом Саду и Суботици.

  

ЛГБТ центар је позвао своје припаднике у Војводини да, због могућих напада, посебну
пажњу поведу током излазака у познате геј клубове током суботње вечери како би се,
како се наводи, избегле могуће озледе посетилаца и евентуална материјална штета.

  

Центар је позвао новосадску полицију да вечерас посебну пажњу посвети јавном реду и
миру у ова два града како би се на тај начин реаговало превентивно у циљу заштите
живота и материјалних добара грађана Војводине.

  

Подсећа се да ЛГБТ Војводине није подржао "Поворку поноса" која је требало да се
одржи сутра, јер не верује у њен програм и крајњу позитивну корист за ту популацију.

  

(НСПМ)
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